

Amtsblatt für die Stadt Baruth/Mark

mit den Ortsteilen Baruth/Mark, Dornswalde, Groß Ziescht, Horstwalde, Klasdorf, Ließen, Merzdorf, Mückendorf, Paplitz, Petkus, Radeland und Schöbendorf

08. Jahrgang

Freitag, den 15. September 2023

Nr. 10/2023

Inhaltsverzeichnis der amtlichen Bekanntmachungen

Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Baruth/Mark

Sonstige Amtliche Bekanntmachungen

- Bekanntmachung der Beschlüsse der Jagdgenossenschaft Baruth/ Klein Ziescht über die Entlastung des Jagdvorstandes und der Kasse für das Jagdjahr 2022/2023 und des Beschlusses zur Verwendung des Reinertrages der Jagdnutzung aus dem Jagdjahr 2022/2023 in der Jagdgenossenschaftsversammlung vom 14.08.2023 Seite 2

Impressum

Das "Baruther Stadt- & Amtsblatt" erscheint monatlich und wird ohne Rechtspflicht kostenlos durch den Verlag an alle Haushalte der Stadt Baruth/Mark verteilt.

- <u>Herausgeber:</u> Stadt Baruth/Mark, Der Bürgermeister, Ernst-Thälmann-Platz 4, 15837 Baruth/Mark
- Redaktion Amtsblatt: Hauptamt der Stadt Baruth/Mark, Michael Linke, E-Mail: LinkeM@stadt-baruth-mark.de, Tel.: 033704 972 23
- Redaktion Stadtblatt: Hauptamt der Stadt Baruth/Mark, Birgit Wagner, E-Mail: Wagner@stadt-baruth-mark.de, Tel.: 033704 - 972 26
- Verlag und Herstellung: Werbeagentur & Verlag März, Wahlsdorf 124, 15936 Dahme/Mark, Tel. 033745 / 50 407, Fax 033745 / 50 812, Internet: www.werbeagentur-maerz.de, E-Mail: info@werbeagentur-maerz.de
- redaktionelle Beiträge sind an die Stadt zu senden
- Wegen begrenzter Seitenzahlkontingente sind Kürzungen im Beitrag möglich. Eine Veröffentlichungspflicht besteht nicht.
- Anzeigeninhalte ohne Gewähr, Druckfehler und Irrtümer sind nicht ausgeschlossen
- Verantwortlich für den sonstigen Inhalt und Anzeigenteil: Werbeagentur & Verlag März

Außerhalb des Verbreitungsgebietes kann das "Baruther Stadtblatt" in Papierform zum Abopreis pro Jahr von 37,70 Euro (inklusive MwSt. und Versand) über den Verlag bezogen werden.

Für Anzeigenveröffentlichungen und Fremdbeilagen gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen und unsere zZ. gültige Anzeigenpreisliste. Für nicht gelieferte Zeitungen infolge höherer Gewalt oder anderer Ereignisse kann nur der Ersatz des Betrages für ein Einzelexemplar gefordert werden. Weitergehende Ansprüche, insbesondere auf Schadenersatz, sind ausdrücklich ausgeschlossen.

Redaktionsschluss der nächsten Ausgabe ist der 10.10.23, Erscheinung: 20.10.23

Nächste Sitzungen der Gremien der Stadt Baruth/Mark

- Stadtverordnetenversammlung am 21.09.2023 um 19.00 Uhr in im Sitzungssaal der Stadtverwaltung
- Bauausschuss: am 19.10.2023 um 19.00 Uhr im Sitzungssaal der Stadtverwaltung
- Hauptausschuss am 12.10.2023 um 19.00 Uhr im Sitzungssaal der Stadtverwaltung
- Ausschuss für Bildung,
 Soziales und Kultur:
 am 20.11.2023 um 19.00 Uhr
 im Sitzungssaal der
 Stadtverwaltung
- Werksausschuss des Eigenbetriebes WABAU: am 07.12.2023 um 19.00 Uhr im Sitzungssaal der Stadtverwaltung

Hinweise:

Es sind sowohl Verschiebungen der Sitzungen wie auch des Sitzungsortes möglich. Bitte informieren Sie sich über die Aushänge in den amtlichen Bekanntmachungen oder auf der Homepage der Stadt Baruth/Mark unter dem Reiter "Politik".

Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Baruth/Mark

Bekanntmachung Sitzungsdienst

Am 15.08.2023 wurde durch die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Baruth/Mark folgender nichtöffentlicher Beschluss als Eilentscheidung gefasst:

VV 23/055Eil

Beschluss zur Vergabe von Generalplanungsleistungen (Leistungsstufe 1 -Leistungsphasen 1 bis 4) für den Neubau des Feuerwehrgerätehauses mit anliegendem Dorfgemeinschaftshaus Horstwalde als Eilentscheidung an die Fa. Lehmann+Lieschke Generalplanungsgesellschaft mbH in 15711 Königs Wusterhausen zum Preis von 70.980,24 € netto

Am 25.08.2023 wurden durch die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Baruth/Mark folgender öffentlicher Beschluss als Eilentscheidung gefasst:

VV 23/067Eil

Beschluss zur Nachbesetzung des Kinder- und Jugendbeirates durch Herrn Elian Franz, wohnhaft im Ortsteil Baruth/Mark als Eilentscheidung

Am 25.08.2023 wurden durch die Stadtverordnetenversammlung der Stadt Baruth/Mark folgende nichtöffentliche Beschlüsse als Eilentscheidung gefasst:

VV 23/07 | Eil

Beschluss zur Vergabe der Sanierung der Trink- und Abwasserleitung im Ortsteil Petkus, Schenkendorfer Straße als Eilentscheidung an die Fa. MeliBau GmbH aus 37412 Herzberg mit einer vorläufigen Auftragssumme in Höhe von 253.301,67 €

VV 23/072Eil

Beschluss zur Auftragsvergabe zur Durchführung städtebaulicher Leistungen zur Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Baruth/Mark – Teilfläche "Solarpark Petkus" als Eilentscheidung an die Fa. Plan und Recht GmbH in 10435 Berlin zu einem Gesamthonorar von 23.919,46 € netto

Im Übrigen haben die kommunalen Gremien im September keine weiteren Sachbeschlüsse gefasst.

Baruth/Mark, den 05.09.2023

gez. Linke

Allg. Stellvertreter d. Bürgermeisters

Sonstige Amtliche Bekanntmachungen

Bekanntmachung der Beschlüsse der Jagdgenossenschaft Baruth/ Klein Ziescht über die Entlastung des Jagdvorstandes und der Kasse für das Jagdjahr 2022/2023 und des Beschlusses zur Verwendung des Reinertrages der Jagdnutzung aus dem Jagdjahr 2022/2023 in der Jagdgenossenschaftsversammlung vom 14.08.2023

Die Jagdgenossenschaftsversammlung der Jagdgenossenschaft Baruth/ Klein Ziescht hat in ihrer Sitzung am 14.08.2023 u.a. die nachfolgenden Beschlüsse gefasst:

- Beschluss zur Entlastung des Jagdvorstandes für das Jagdjahr 2022/2023
- Beschluss zur Entlastung der Kasse für das Jagdjahr 2022/2023
- Beschluss zur Festsetzung des Reinertrages für das Jagdjahr 2022/2023 auf 7,00 €/ha

Der festgesetzte Reinertrag wird an die bekannten Kontoverbindungen der Jagdgenossen ausgekehrt. Jagdgenossen, welche ihre Kontoverbindungen noch nicht mitgeteilt haben werden gebeten, dies zeitnah zu veranlassen.

Die Informationen können an die Stadt Baruth/Mark als Kassenführerin per Mail: m.linke@stadt-baruth-mark.de oder auf dem Postweg

Stadt Baruth/Mark z.H.H. M. Linke Ernst-Thälmann-Platz 4 15837 Baruth/Mark

wendung ausschließlich zum Zweck der Auskehr des Reinertrages wird versichert.

Baruth/Mark, den 05.09.2023

übersandt werden. Die Vertraulichkeit der Angaben und deren Ver-

Einladung zur Jagdgenossenschaftsversammlung der Jagdgenossenschaft "Schöbendorf"

Der Jagdvorstand der Jagdgenossenschaft "Schöbendorf" lädt hiermit alle Eigentümer von Grundflächen, die zum gemeinschaftlichen Jagdbezirk der Jagdgenossenschaft "Schöbendorf" gehören und auf denen die Jagd ausgeübt werden darf, zur

Jagdgenossenschaftsversammlung d. Jagdgenossenschaft "Schöbendorf"am Freitag, dem 13.10.2023 um 18.00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus Schöbendorf ein.

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

- Begrüßung und Eröffnung durch den Jagdvorstand
- 2. Bericht des Jagdvorstandes und der Jagdpächter
- 3. Billigung des Protokolls der letzten Genossenschaftsversammlung
- Entlastung des Jagdvorstandes für das Jagdjahr 2022 / 2023
- Entlastung der Kasse für das Jagdjahr 2022 / 2023
- Beschluss zur Auszahlung des Reinertrages für das Jagdjahr 2022 /2023
- Sonstiges

gez. Heinrich Grewe Vorsitzender